



В городе Самаре начата доследственная проверка по факту обнаружения тела 15-летней девушки без признаков жизни

8 декабря 2014 года примерно в 18 часов в одной из квартир дома, расположенного в Советском районе города Самары, обнаружено тело 15-летней девушки без признаков жизни. По данному факту Советским межрайонным следственным отделом города Самары следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области начата доследственная проверка. По предварительным данным девушка проживала одна в квартире, которую ей арендовала мама. В квартире были обнаружены записи, из которых следует, что она приняла решение уйти из жизни самостоятельно. В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/822649>